@ DKC MpoMbiwWiIeHHbIe pa3beMbl

C 60k0BbIM pacnosio)XkeHmem pasbema IP44

106 128 HasHaueHue:
M25 e OpraHuMsaums TOYKM NOAKOYEHMNS

noBbIWEHHOW 6e3onacHocTu. MpenoTeBpallaeT
b i) ©m§©

rnoaavy nUTaHWsi NpyM OTCYTCTBUMU HarpysKu
1 pasbeAnHeHWe KOHTaKTa noj HarpysKom.
OTAnumnTeNbHble 0CO6eHHOCTHU:
® KOMMaKTHbIN pasmep.
XapakTepucTuku:
* BBO/A kabens:
- 1 oTBepcTune nog M25 B BepxHel yactu;
- 2 OTMETKW ANS CBEPSIEHNSI OTBEPCTUIA NOA,
M20 B HMXHEN YacTu;
- 1 oTMeTKa ANns cBepfieHUst OTBEPCTUS Noj
M20 Ha 3aaHeW cTeHke.
KoMnnekT nocraBku:
® B KOMMJIEKT MOCTaBKM BXOAUT KabenbHbIi
BBoA M25.
YepTrerxxku:
e CM. Ha AuckKe.
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HanpnB)7enue, Meton Pa3mepbl, MM
pacnonoxxenune e coeanHeHus UCIH ey £ Koa
A ——) A ceueHme >xunbi, MM2

230/6s i BUHTOBON 2P+E 16 256 oT 1104 (2*1,5) DIS5601683
LB 2P+E 32 267 oT 2,5 ao 10 (2*2,5) DIS5603283
3P+E 16 256 ot 1 no 4 (2*1,5) DIS5601686
400/6 — BUHTOBOI 3P+E 32 267 0T 2,510 10 (2*2,5) DIS5603286
3aKnuM 3P+N+E 16 256 ot 1104 (2*%1,5) DIS5601687
3P+N+E 32 265 oT 2,5 no 10 (2*2,5) DIS5603287

C 60k0OBbIM pacnosio>keHuem pasbema IP66/IP67

106 A Ha3HaueHue:
e OpraHM3aumsa TOUYKW NOAKITIYEHNS
® B M 25 129 noBbILWEeHHOW 6e3onacHocTu. MpenoTepallaeT
‘_:5 noaady ANUTaHNs NpY OTCYTCTBIAM Harpy3KM
—t M pasbeAuHeHMe KOHTaKTa Mo Harpy3Koii.

OTAnumMTenbHble 0ocobeHHOCTH:
® KOMMaKTHbI pa3mep.
XapaKTepucTmkm:

e BBOJ Kabens:
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& - 1 oTBepcTue nog M25 B BepxHel yacTu;
- 2 OTMETKW ANSA CBEpP/IEHNs OTBEPCTUI NoA
© M20 B HMXHeW YacTu;
O] © - 1 oTMeTKa ANs CBepfieHMst OTBEPCTUS NoA
7@ M20 Ha 3aaHelt cTeHkKe.
3 KoMnnekT nocraBku:
® B KOMM/IEKT NOCTaBKN BXOAUT KabenbHbIN
BBoA M25.
Yeprerxxu:
® CM. Ha AMcke.
HanpsikeHue, — PasMmepbl, MM
pacnono>xeHune =Sy coeanHeHns LI UCZHL 2 Koa
kouTakta © A B C CeuyeHMUe XXuibl, MM
23076 ) BAHTOBOI 2P+E 16 145 261 341 oT 1404 (2%1,5) DIS5611683
Y CUHUN
3axum 2P+E 32 164 272 377 oT 2,5 no 10 (2*2,5) DIS5613283
3P+E 16 152 261 350 oT 1 o4 (2*1,5) DIS5611686
400/6 . TN 3P+E 32 164 272 377 oT 2,5 A0 10 (2*2,5) DIS5613286
Y KpacCHbIN
P LRI 3P+N+E 16 163 262 368 or 1 804 (2*1,5) DIS5611687
3P+N+E 32 167 272 385 oT 2,5 no 10 (2*2,5) DIS5613287
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